

ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Группа Астра» и продукт Тил Эйчар от ГК Юзтех подписали соглашение о технологическом партнерстве

Компании планируют совместно разрабатывать и продвигать продукты и услуги в области информационных технологий.

Москва, 9 декабря 2024 года. — «[Группа Астра](#)», один из крупнейших игроков на рынке информационных технологий, и ГК Юзтех, технологический и бизнес-партнер лидеров российского и зарубежного бизнеса, разработчик ИТ-продуктов и сервисов, подписали соглашение о сотрудничестве.

Это важный шаг к укреплению взаимовыгодных отношений и совместной работе над проектами, способствующими развитию обеих компаний. Он повлечет за собой усиление работы над кадровым потенциалом, а также будет способствовать повышению мотивации, вовлечения и лояльности сотрудников «Группы Астра».

Напомним, что в октябре 2024 года разработчик ПО для автоматизации HR-процессов Knomary (входит в «Группу Астра») и вендор платформы управления мотивацией Тил Эйчар ГК Юзтех анонсировали выпуск комплекта решений, призванного закрыть актуальные потребности организаций в сферах адаптации, обучения, оценки компетенций и результативности персонала, повышения уровня его вовлеченности и улучшения других показателей.

Бандл строится на базе двух востребованных продуктов: Тил Эйчар и Knomary TMS. С помощью Тил Эйчар можно повысить эффективность и степень лояльности сотрудников, управлять их профессиональным ростом, уменьшить отток кадров, сократить расходы на рекрутинг и в целом содействовать развитию HR-бренда.

«Партнерство двух экспертных профильных продуктов позволит пользователям получать state of art технологии по каждому из направлений. Тил Эйчар продолжает создавать партнерскую экосистему HR-решений на стыке автоматизации и передового пользовательского опыта», — отметил Кирилл Морозов, директор по продукту Тил Эйчар группы компаний «Юзтех».

«Наше сотрудничество достаточно плотное и продуктивное, мы в этом году уже сделали совместно большую работу. У нас достигнута совместимость Тил Эйчар с Knomary TMS. Мы планируем внедрение Тил Эйчар в качестве пилотного проекта в «Группу Астра» для эффективного решения внутренних задач HR-направления», — комментирует **Марина Яловега**, директор по персоналу «Группы Астра».

Дополнительная информация

Татьяна Джус
Руководитель направления региональных и международных коммуникаций
«Группы Астра»
Моб.: +7 (906) 093-59-90
tdzhus@astralinux.ru

О «Группе Астра»

ПАО Группа Астра объединяет ряд самостоятельных отечественных компаний-разработчиков ПО: Astra Linux, «Увеон — облачные технологии», «Рубэкап», «РуПост», «Тантор Лабс», «РеСолют», ISPSYSTEM, «Номари СиАйЭс» и «Русоникс». Программный стек вендора позволяет эффективно



решать разнообразные бизнес-задачи и удовлетворить множество потребностей современных организаций. В портфель «Группы Астра» входят сертифицированная ОС Astra Linux, комплекс средств виртуализации «Брест», облако Rusonux, ПО для создания инфраструктур виртуальных рабочих мест Termidesk, средства резервного копирования RuBackup, решение для администрирования ИТ-инфраструктур ALD Pro, СУБД и платформы управления и мониторинга БД на базе PostgreSQL Tantor, мобильное рабочее место WorksPad, корпоративная почта RuPost, сервис для работы с исходным кодом GitFlic, образовательные платформы и конструктор курсов Кнопату, а также три платформы для управления физическими, виртуальными инфраструктурами и биллинга: DCmanager, VMmanager и BILLmanager. Все программные продукты «Группы Астра» включены в реестр Минцифры и используются в государственных и коммерческих организациях, госкорпорациях и концернах, на промышленных предприятиях и объектах КИИ.

<https://astragroup.ru>
https://vk.com/gruppa_astra
<https://wiki.astralinux.ru>
<https://wiki.astralinux.ru/kb>
<https://t.me/astragroup>

О ГК Юзтех

Группа компаний Юзтех — технологический и бизнес-партнер лидеров российского и зарубежного бизнеса, разработчик ИТ-продуктов и сервисов. С 2006 года работает на рынке системной интеграции, реализуя сложные и масштабные проекты, помогая лидерам рынка на всех уровнях цифровизации. Предоставляет услуги ИТ-консалтинга, внедрения информационных систем, оптимизации и автоматизации бизнес-процессов, реализации сложных веб- и мобильных приложений, UX-дизайна, проектирования и разработки корпоративных хранилищ данных и Data Lake, создания решений на основе машинного обучения и компьютерного зрения.

<https://usetech.ru/>